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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟ ΚΤΕΛ ΧΑΝΙΩΝ - ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

 

 

Ενηµερώνουµε τα µέλη της ακαδηµαϊκής κοινότητας Ρεθύµνου ότι µετά από συνεργασία µε 

τη ∆ιοίκηση του ΚΤΕΛ ΧΑΝΙΩΝ –ΡΕΘΥΜΝΗΣ συµφωνήθηκε ότι το τιµολόγιο για τις 

αστικές διαδροµές στην πόλη του Ρεθύµνου για το ακαδ. έτος 2014-15 θα παραµείνει 

σταθερό σε σχέση µε πέρυσι. Συγκεκριµένα: 

(α) η τιµή του φοιτητικού εισιτηρίου για αστικές διαδροµές καθορίστηκε στα  0,60 λεπτά 

για τις δύο ζώνες (Περιβόλια – Τέσσερις Μάρτυρες – Πανεπιστηµιούπολη), και για τους µη 

δικαιούχους έκπτωσης  1, 20 €  (για τη µία ζώνη) και 2,20 €  (για τις δύο ζώνες) αντιστοίχως · 

 

(β) η τιµή της µηνιαίας κάρτας απεριορίστων διαδροµών καθορίστηκε στα 25€ για τους 

φοιτητές, και 35€ για το διοικητικό και διδακτικό προσωπικό του Ιδρύµατος. Για την περίοδο 

∆εκεµβρίου και Ιανουαρίου (λόγω και των διακοπών) και των ∆ιακοπών Πάσχα, η τιµή 

της κάρτας για φοιτητές καθορίστηκε στα 35 € αντί των 50€.  Για τους θερινούς µήνες 

(Ιούλιο – Αύγουστο) και ειδικά για το προσωπικό του Ιδρύµατος θα υπάρξει ειδική πρόνοια 

ως προς την έκδοση της κάρτας · 

 

(γ) η έκδοση της κάρτας ξεκινά τη ∆ευτέρα 13 Οκτωβρίου στα εκδοτήρια του ΚΤΕΛ στην 

πόλη του Ρεθύµνου, αλλά και στο ειδικό κιόσκι πίσω από τη στάση των λεωφορείων στην 

πανεπιστηµιούπολη Ρεθύµνου · συγκεκριµένα, ∆ευτέρα 13 Οκτωβρίου, 9-4 µµ, Τρίτη 

(14/10), Τετάρτη (15/10). Ειδικά, για το µήνα Οκτώβριο, λόγω καθυστέρησης στην έκδοση 

των καρτών η τιµή ορίστηκε στα 20€·  

 

(δ)  το πρώτο πρωινό δροµολόγιο θα εκτελείται στις 7:20 π.µ από Περιβόλια. Η πυκνότητα 

των δροµολογίων κατά την περίοδο των µαθηµάτων θα είναι τουλάχιστον ανά 20΄λεπτά και 

πριν από τις ώρες αιχµής (08:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00) ανά 10 ΄ λεπτά, µε εµβόλιµα 

δροµολόγια από την περιοχή της Καλλιθέας.   

 

(ε) αναλυτικός πίνακας µε τα δροµολόγια των λεωφορείων θα αναρτάται στην ιστοσελίδα της 

Γραµµατείας και στο ιστότοπο studentweb 
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